Что нас делает людьми?

Как сказал французский писатель Антуан Ривароль: «Если люди не научатся помогать друг другу, то род человеческий исчезнет с лица Земли», с чем нельзя не согласиться.

Человек из всего живого наделен мышлением, и он несет полную и безоговорочную ответственность за все, что происходит на Земле. Человек способен как безвозвратно уничтожить Землю, так и сохранить все ее блага. Забота о животном и растительном мире — это обязанность человека. Каждое действие, каждое слово человека не исчезает бесследно: если это добрый поступок, то он несомненно принесет приумноженное благо, слово доброе — излечит душу, а зло человеческое всегда разрушительно.

Быть человеком – значит чувствовать свою ответственность.

Чувствовать стыд перед нищетой.

Гордиться каждой победой, одержанной товарищами.

Сознавать, что кладя свой кирпич, ты помогаешь строить мир.

Амина

6 «Б» класс